



ACTA DE REUNION ORDINARIA DEL CODISEC

En el distrito de Santa, siendo las 10.15 a.m., del día martes 10 de Enero del 2017, se reunieron en el Auditorio de la Municipalidad Distrital de Santa, dentro del marco legal, Ley N°27933 "Ley del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana" con su modificatoria de la Ley N° 3005, su reglamento de la Ley Nacional de Seguridad Ciudadana - DSN°011-2014-IN, se reunieron los miembros del CODISEC Santa en mérito a la convocatoria efectuada por el Presidente del CODISEC Sr. GERMAN GILBERTO ROJAS SOTO, se procedió a pasar lista a los miembros TITULARES del CODISEC de acuerdo a la normativa, estando presente las siguientes-Autoridades:

Miembro del Comité	Cargo	Representante de:
- Germán Gilberto Rojas Soto	PRESIDENTE	MUNICIPALIDAD
- Teófilo Armengo Alayo García	MIEMBRO	GOBIERNO CENTRAL
- Mayor PNP Hugo Palomino Urteaga	MIEMBRO	POLICIA NACIONAL
- Dr. Cesar Augusto Alejos Tarazona	MIEMBRO	MINISTERIO PÚBLICO
- Lic. Hedy Evangelista Huerto	MIEMBRO	SALUD

Estuvieron como invitados las siguientes personas:

1. Sr. Jorge Espejo Liacas, Rpte. Mesa de Concertación y Lucha contra la Pobreza
2. Sr. Alejandro Vásquez Castillo, Psdte. Ronda Campesina Tambo Real Nuevo.
3. SO3 PNP Yurlett Morales Vega, Comisaria de Tambo Real Nuevo
4. Sr. Santos Odar Huete, Regidor Distrital.
5. Sr. Victor Vásquez Tapia, Rpte. Asociación de Comerciantes Mercado Central.
6. Ing. Manuel Risco Campos, SG de Transportes y Secretario Técnico Plataforma Defensa Civil
7. Sr. Iván Arismendiz de la Cruz, Regidor Distrital.
8. Sra. Domitila Quiñonez de Muñoz, Regidora Distrital.

No estuvo presente:

- El Representante del Poder Judicial

Con la previa verificación del quórum se da inicio a la presente sesión, el Sr. Germán Gilberto Rojas Soto Presidente del CODISEC, saluda a las autoridades que integran el Comité y a las personas invitadas a esta reunión agradeciéndoles por su presencia, dice estamos reunidos en esta oportunidad para tratar la siguiente agenda:

AGENDA PROGRAMADA:

1. Instalación y Juramentación del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana.
2. Ratificación del Secretario Técnico de CODISEC
3. Aprobación del PLSC - 2017
4. Informe del Presidente del CODISEC- Santa
5. Informe de la Secretaria Técnica del CODISEC - Santa
6. Otros.

El Presidente del Comité saluda a los presentes y agradece a los presentes por su asistencia, resalta el trabajo que han realizado las comisiones habiéndose cumplido la meta de seguridad ciudadana al 31 de julio y 31 de diciembre del año 2016, con el apoyo y respaldo de las tres comisiones, asimismo; dijo que este año 2017 vamos a poner mayor esfuerzo pide apoyo para poder desarrollar las actividades, seguiremos trabajando con los talleres de capacitación en los que

Germán G. Rojas Soto
PRESIDENTE

Hedy Evangelista Huerto
MIEMBRO

Hugo Palomino Urteaga
MIEMBRO

Yurlett Morales Vega
COMISARIA

Victor Vásquez Tapia
RPTA. ASOCIACIÓN DE COMERCIANTES



César Augusto Alejos Tarazona
SECRETARIO TECNICO





MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SANTA

OFICINA DE DEFENSA NACIONAL
SECRETARIA TECNICA DE CODISEC SANTA
JR. RIO SANTA - TELEFONO 294729



Participaran también la población para que se comprometa, y convocaremos a los representantes de las organizaciones del distrito para trabajar de la mano con las autoridades.

Da la bienvenida al Mayor PNP Palomino quien se integra al Comité y asume la jefatura de la Comisaria Sectorial de Santa, dice somos un equipo de trabajo y estamos trabajando de la mano con las autoridades. Dijo también que en la última reunión de COPROSEC, se informó que el Gobierno Central ha dado una Ley para que se cree la macro región policial norte con sede en La Libertad, de esta manera dejando sin efecto la región policial de Ancash, se ha pedido una cita con el Ministro del Interior para reclamar que se deje sin efecto esta norma, los alcaldes de la provincia estaremos viajando cuando nos den la cita.

- El Sr. Víctor Vásquez, interviene para hablar sobre la obligatoriedad de los titulares a las reuniones del Comité, estamos viendo la ausencia del Juez de Paz, hay que ver la manera de que asista a las reuniones y también la mayor participación de la sociedad civil.

- El Mayor PNP Palomino, saluda a los presente e interviene para decir que se establecen fecha y no cumplimos, hay que tener presente que todos estamos comprometidos, en cuanto al tema de locales nocturnos no hecho nada estos se prestan para cobijar a delincuentes y cuando salen cometen sus ilícitos penales ya hemos realizado capturas que han sido enviados al penal, este trabajo se realizó por información de la sociedad civil. La autorización le da la municipalidad, hay que buscar otros medios legales que nos permitan cerrar esos locales.

- El Secretario Técnico, interviene para decir que se está retomando el patrullaje integrado los sábados y domingos.

- El Dr. Alejos, manifiesta que la Policía Nacional ha hecho operativos y ha realizado importantes capturas, tal es así que el delincuente llamado Chávez fue capturado en Holiday, la PNP y la fiscalía ha pedido el video al dueño del local, asimismo; se ha capturado al apodado Darwin por delito de robo agravado y otro más por violación sexual, y tenencia ilegal de armas; en estas reuniones se busca el apoyo del CODISEC para cerrar estos locales donde cunde la delincuencia, dijo también que presento un oficio donde solicita una reunión con el Poder Judicial para crear un juzgado penal, sugiere se separe una cita con el Presidente de la Corte Superior para llevar la propuesta para la creación de un Juzgado Penal de Investigación Preparatoria, y en el futuro gestionar para tener un juzgado mixto.

- El Sr. Teófilo Alayo, interviene para hablar referente al informe del Comisario sobre la captura del delincuente en Holiday, pide se busque neutralizar las discotecas, en cuanto al documento que ha presentado el fiscal es importante dijo y debemos de pronunciamos al respecto.

- El Presidente del CODISEC, tenemos el compromiso de trabajo, en cuanto a los locales nocturnos este problema lo hemos heredado de las gestiones anteriores, en esta gestión estamos viendo con los nuevos reglamentos que hacer, nos interesan que esos locales sean cerrados no hay amistad aquí. Dijo en cuanto al patrullaje integrado y operativos; juntas vecinales y rondas campesinas vamos a considerar implementación.

- El Sr. Vásquez, manifiesta que el año 2016 se aprobó un plan y se cumplió las metas y hubo un incentivo, hay que evaluar el trabajo que ha hecho, en salud se debe ver los kioscos escolares, sobre el comercio ambulatorio seguimos en lo mismo igualmente en los locales nocturnos; tenemos que hacer una evaluación para ver en que estamos fallando para poder corregimos, el trabajo en conjunto es con todos nosotros.

- El Presidente, manifiesta que es un reto corregir los errores del año pasado, estamos planificando y haciendo un seguimiento de todas las actividades para que se cumplan.

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SANTA
CODISEC SANTA
Germain G. Rojas Soto
PRESIDENTE

Teófilo A. Alayo Corral
Mayor PNP
OP. 17263
JO URTEAGA Hugo
MAYOR PNP

OS. PNP
CARRERA CORDOVA





MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SANTA

OFICINA DE DEFENSA NACIONAL
SECRETARIA TECNICA DE CODISEC SANTA
JR. RIO SANTA - TELEFONO 284729



- El **Secretario Técnico** manifiesta que la próxima semana convocara a una reunión a las comisiones.

- El **Ing. Risco**, interviene para felicitar por la brillante labor en este poco tiempo al Comisario, los que se hizo el año 2016 nos sirve para evaluar que hemos hecho y otra que nos proponemos para el presente año nos está invadiendo la delincuencia y la prostitución, en el Comisario hemos visto su espíritu de colaboración.

- El **Regidor Odar Huete**, manifiesta que como invitado he asistido a las reuniones, felicita la labor de los miembros de la PNP, dice que en Rinconada se tiene la venta de estupefacientes y es una preocupación muy grande, en cuanto a los vehículos policiales se hizo entrega pero dado las circunstancias la zona no es adecuada para ese tipo de vehículo porque más parece para uso particular, se debe solicitar que las camionetas que estaban anteriormente regresen a la zona del valle por ser una zona rural.

- El **Comisario de Santa**, manifiesta sobre el vehículo que es de acuerdo a la necesidad que tenemos, tenemos problemas logísticos y de personal, ya se ha realizado la gestión a través del Coronel del retorno de la camioneta, debemos fortalecer este pedido

- El **Presidente** dice que se reunirá con el Comisario de Tambo Real, Rinconada y Santa para una reunión de coordinación.

Habiéndose agotado los temas a debatir, se llega a los siguientes acuerdos:

ACUERDOS:

1. **Cursar un oficio al Presidente de la Corte**, para que se designe un representante para las reuniones del CODISEC.
2. **Gestionar una cita para una reunión con el Presidente de la Corte Superior de Justicia del Santa**, para ver sobre la creación de un Juzgado Penal de Investigación Preparatoria.

Siendo las 11.45 a.m. el Presidente del CODISEC, da por finalizada la Audiencia agradeciendo a los presentes por su asistencia, y para mayor veracidad firman los presentes a continuación:

1 **Germán Gilberto Rojas Soto** Presidente
ALCALDE DISTRITAL

MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SANTA

Germán G. Rojas Soto
ALCALDE

2 **Teófilo Alayo García** Miembro
SUB PREFECTO DISTRITO DE SANTA

Teófilo A. Alayo García
SUBPREFECTO DISTRITO DE SANTA

3 **Mayor P.N.P Hugo Palomino Urteaga** Miembro
COMISARIO SECTORIAL SANTA



OP. 272673
PALOMINO URTEAGA Hugo H.
MAYOR PNP 3 de 4
COMISARIO SECTORIAL SANTA

César Ernesto Sánchez Torresón
SECRETARIO TECNICO
SECRETARIA TECNICA DE DEFENSA NACIONAL
DISTRITO DE SANTA

[Handwritten signature and stamp]
SECRETARIA TECNICA DE DEFENSA NACIONAL
DISTRITO DE SANTA



MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE SANTA
OFICINA DE DEFENSA NACIONAL
 SECRETARIA TECNICA DE CODISEC SANTA
 JR. RIO SANTA - TELEFONO 294729



4 Lic. Hedy Evangelista Huerto **Miembro**
GERENTE DEL CLAS SANTA - MINSA

[Signature]
 Lic. Hedy Evangelista Huerto
 GERENTE DEL CLAS SANTA - MINSA

5 Dr. Cesar Augusto Alejos Tarazona **Miembro**
FISCAL PROVINCIAL FISCALIA MIXTA DE SANTA

[Signature]
 Cesar Augusto Alejos Tarazona
 FISCAL PROVINCIAL
 FISCALIA MIXTA DE SANTA

6 Sr. Jorge Espejo Ilacas **Invitado**
Rpte. MESA DE CONCERTACION

[Signature]

7 S3PNP Yurlett Morales Vega **Invitada**
COMISARIA DE TAMBOREAL

[Signature]
 Yurlett Morales Vega
 S3PNP
 COMISARIA DE TAMBOREAL

8 Ing. Manuel Risco Campos **Invitado**
SG TRANSPORTES Y PLAT. DEF.CIVIL

[Signature]

9 Sr. Víctor Vásquez Tapia **Invitado**
PSDTE. ASOC. COMERCIANTES MERCADO CENTRAL



[Signature]

10 Sr. Alejandro Vásquez Castillo **Invitado**
PDTE. R.C TAMBO REAL NUEVO

[Signature]

11 Sr. Iván Arismendiz de la Cruz **Invitado**
REGIDOR DISTRITAL

[Signature]

12 Sr. Santos Odar Huete **Invitado**
REGIDOR DISTRITAL

[Signature]

13 Sra. Domitila Quiñonez de Muñoz **Invitada**
REGIDORA DISTRITAL

[Signature]